



Spolufinancováno
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Kontrolní list administrativní kontroly

Žadatel může být v rámci administrativní kontroly jednou vyzván k doplnění nebo úpravě záměru.

Specifický cíl IROP: 5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech

Název projektového záměru:

Výzva MAS: Výzva č. 7 - Bezpečnost dopravy - Infrastruktura pro cyklistickou dopravu

Žadatel:

Datum přijetí projektového záměru:

Datum administrativní kontroly:

Kolo administrativní kontroly: 1. kolo po přijetí záměru, 2. kolo po připomínkách

Popis	Výsledek	Komentář
Žadatel vyplnil veškeré potřebné údaje v projektovém záměru	Ano/Ne	
Identifikace žadatele: <ul style="list-style-type: none">• Je vyplněno sídlo žadatele, IČ žadatele, právní forma, statutární zástupce žadatele a jsou data v souladu s https://ares.gov.cz/ekonomicke-subjekty a projektovým záměrem?• Je uvedena kontaktní osoba vč. potřebných údajů dle vzoru projektového záměru?	Ano/Ne	
Informace o projektu: <ul style="list-style-type: none">• <i>Popis projektu:</i> Popsal žadatel dostatečně projekt a jeho podporované aktivity a je v souladu s nadřazenou výzvou ŘO IROP?• <i>Cíle projektu:</i> Stanovil žadatel cíle projektu?• <i>Zdůvodnění potřebnosti projektu a popis stávajícího stavu:</i> zdůvodnil žadatel potřebnost projektu a zároveň popsal stávající stav předmětu projektu?	Ano/Ne	



Spolufinancováno
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Další informace o projektu nutné pro věcné hodnocení: Popsal žadatel dostatečně informace pro věcné hodnocení? Žadatel může být vyzván pouze na vyspecifikování informací již uvedených pouze na vyzvání MAS. Žadatel nesmí být vyzván na doplnění informací, které by měly vliv na věcné hodnocení a to včetně nepovinných příloh k věcnému hodnocení.	Ano/Ne	
Indikátory projektu: Vyplnil žadatel relevantní indikátory výsledku a výstupu uvedené ve výzvě MAS? Jsou hodnoty indikátorů reálné a jsou v souladu s metodickým listem ŘO IROP?	Ano/Ne	
Seznam příloh: Žadatel doložil všechny požadované/povinné přílohy v rámci výzvy MAS?	Ano/Ne	
Místo realizace projektu: Je dostatečně uvedena adresa či místo realizace projektu? (adresa, identifikace pozemků – parcelní číslo)	Ano/Ne	
Počet obyvatel obce: Je uveden počet obyvatel obce dle ČSÚ? Posuzuje se velikost obce k 1.1.2023 dle ČSÚ - https://www.czso.cz/csu/czso/pocetobyvatel-v-obcich-k-112023	Ano/Ne	
Připravenost projektu: Popsal žadatel stav připravenosti projektu?	Ano/Ne	
Datum předpokládaného podání žádosti o podporu do výzvy ŘO IROP: Je datum předpokládaného podání v souladu s interními postupy MAS Pošumaví a jsou reálná? Je datum uvedeno v požadovaném formátu? (dd.mm.rrrr)	Ano/Ne	
Datum zahájení fyzické realizace projektu: Je datum v souladu s výzvou MAS Pošumaví – datum zahájení nesmí být uvedeno před 1.1.2021. Je datum uvedeno v požadovaném formátu? (dd.mm.rrrr)	Ano/Ne	
Datum ukončení fyzické realizace projektu: Je datum v souladu s výzvou MAS Pošumaví? Je datum uvedeno v požadovaném formátu? (dd.mm.rrrr)	Ano/Ne	
Vazba projektu na projekty žadatele financované z dalších dotačních zdrojů: Popsal žadatel vazbu na další projekty?	Ano/Ne	



Spolufinancováno
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Financování projektu: Vyplnil žadatel všechny potřebné údaje pro financování projektu? - Celkové způsobilé výdaje - Celkové nezpůsobilé výdaje - Podpora dotace - Podpora EU	Ano/Ne	
V informacích mezi jednotlivými částmi projektového záměru je soulad, a to vč. základního souladu s podmínkami výzvy.	Ano/Ne	
Formulář projektového záměru je podepsán oprávněnou osobou.	Ano/Ne	

Celkový výsledek: Administrativní kontrola je/není splněna.

Projektový záměr je/není vrácen k doplnění.

Lhůta pro doplnění je do:

Administrativní kontrolu provedl pracovník kanceláře MAS Pošumaví, z.s.: